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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 από το πρακτικό της  13ης /2013  τακτικής   συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη στις 29 Ιουλίου 2013  ημέρα  Δευτέρα και ώρα 14:00 μμ.   στο
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική
Επιτροπή του Δήμου Προσοτσάνης  ύστερα από την υπ’ αριθμ. 15380/25-7-2013 πρόσκληση
του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του
Ν.3852/10. Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παραβρέθηκαν οι
παρακάτω παρόντες :
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Ναλμπάντη Ελένη, ΔΕ1 Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1.-Λύσσελης Αγγελος
2.-Ντεμίρης Αθανάσιος
3.-Παυλίδης Πέτρος
4.-Τσελεγκίδης Αντώνιος
5.-Βουγιουκλής Ηλίας

ΑΠΟΝΤΕΣ
1.-Αθανασιάδης Θεόδωρος
2.-Καραγιαννίδης Αναστάσιος

Αριθ.Απόφ.  108/2013

ΘΕΜΑ: Εγκριση τευχών δημοπράτησης και όρων διακήρυξης για την ανάθεση της
μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής Σ.Μ.Α. του Δήμου Προσοτσάνης»

Αφού τελείωσε η συζήτηση του τελευταίου  θέματος της ημερήσιας διάταξης ο
πρόεδρος της Ο.Ε.  αναφέρει ότι μετά την έκδοση της πρόσκλησης για την παρούσα
συνεδρίαση από την Τεχνική Υπηρεσία δόθηκε  στην Οικονομική Επιτροπή Εγκριση τευχών
δημοπράτησης και όρων διακήρυξης για την ανάθεση της μελέτης με τίτλο «Μελέτη
κατασκευής Σ.Μ.Α. του Δήμου Προσοτσάνης»

Προκειμένου να αρχίσει η εκτέλεση του έργου το συντομότερο δυνατόν  προτείνεται
να συζητηθεί το θέμα  με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας διατάξεως

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου σχετικά
με το έκτακτο του θέματος

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  :

Να συζητηθεί το θέμα με την διαδικασία του επείγοντος και εκτός της ημερησίας
διατάξεως

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος  το 1ο έκτακτο θέμα αναφέρει ότι
σύμφωνα με την υπ. αριθ. 104055/ Π140 /22-04-2013 Πρόσκληση του ΥΠΕΚΑ για υποβολή
προτάσεων χρηματοδότησης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και Αειφόρος
Ανάπτυξη» (ΕΠΠΕΡΑΑ), συνοδά έργα διαχείρισης στερεών αποβλήτων άµεσα συνδεδεµένων
µε την παύση λειτουργίας ενεργών ΧΑ∆Α δύνανται να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν



στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 4 «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΔΑΦΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ &
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» του Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και
Κλιματικής Αλλαγής, σύμφωνα με τη σχετική πρόσκληση 4.09.

Ο Δήμος μας πρέπει να κατασκευάσει έναν ΣΜΑ ο οποίος θα καλύπτει τις ανάγκες
μεταφόρτωσης μετά και την αποκατάσταση του ΧΑΔΑ Προσοτσάνης. Για αυτό το λόγο
υποβάλαμε προς ένταξη στην ανωτέρω πρόσκληση την πράξη με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΜΑ
ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ» και αριθμό πρωτ. υποβολής 14334/12-07-2013.

Στην εν λόγω πρόσκληση δύναται να θεωρηθούν ως επιλέξιμη δαπάνη και οι μελέτες
των συνοδών έργων διαχείρισης στερεών αποβλήτων και έτσι συμπεριλήφθηκε ως υποέργο 1 η
μελέτη με τίτλο «Μελέτη κατασκευής Σ.Μ.Α. του Δήμου Προσοτσάνης» με στόχο να
αναζητηθούν λύσεις στο πρόβλημα της διάθεσης των αστικών αποβλήτων του Δήμου μας και
να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες ωρίμανσης, αξιολόγησης και ένταξης για χρηματοδότησης
σχετικής πράξης,

Για την κάλυψη του επείγοντος ζητήθηκε και δόθηκε η θετική γνωμοδότηση από το
Περιφερειακό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης
για την προκήρυξη της μελέτης με τη διαδικασία του άρθρου 10 παρ.στ του 3316/2005, όπως
αυτό τροποποιήθηκε με το Ν. 3481/2006, δηλαδή με πρόχειρο διαγωνισμό διαπραγμάτευσης.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω η ΤΥ του Δήμου μας προχώρησε στη σύνταξη των Τευχών
Δημοπράτησης της εν λόγω μελέτης.

Μετά από τα παραπάνω πρέπει η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει την Προκήρυξη και
τα συνοδά τεύχη αυτής προκειμένου να προκηρυχθεί ο εν λόγω διαγωνισμός

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:
 Την θετική γνωμοδότηση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων

Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με την α/α Πράξη 28/18-7-2013 για
τον τρόπο διεξαγωγής του διαγωνισμού,

 Το επείγοντος του θέματος
 Την υπ. αριθ. 18/2013 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής  του Δήμου Προσοτσάνης

με την οποία ψηφίστηκε η σχετική πίστωση
 Τις διατάξεις του Ν. 3316/05 «Ανάθεση και εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων

εκπόνησης μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες διατάξεις»,
 Τη σχετική εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας,
 Τις διατάξεις του άρθρου 103 του και τις λοιπές διατάξεις του Κώδικα Δήμων και

Κοινοτήτων (Ν. 3463/06),
 του άρθρου 72 του  Ν. 3852/10  και

Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Αναβάλλει την λήψη απόφασης περί  «Προκήρυξης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη
κατασκευής Σ.Μ.Α. του Δήμου Προσοτσάνης» επειδή ο Δήμος υπέβαλε αίτημα για
τροποποίηση του τεχνικού δελτίου από το ΕΠΠΕΡΑΑ

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ. 108/2013
Γι αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί.
Ο Πρόεδρος                            Ο Γραμματέας                                       Τα Μέλη
  Υπογραφή                                υπογραφή                                         υπογραφές

Ακριβές Απόσπασμα
                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                     Ως πρόεδρος της ΟΕ

                               ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ


